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Frage 11 von 40: Ein typisches Sortierverfahren ist das "Merge Sort". Welche Aussagen aber seine Eigenschaften sind zutreffend?

/ Der Aufwand von Merge Sort ist hochstens linear-logarithmisch zur Anzahl der Elemente.

Projektibersicht Merge Sort zerlegt das Datenfeld in zwel fast oder exakt gleich groke Felder, die zunachst einzeln rekursiv sortiert werden;
_ +// anschlieRend werden die Elemente der Teilfelder dem Sortierkriterium entsprechend zusammengefiihrt.

| R akuualisieren ||V Merge Sort ist stabil.
Projekt:

|\ bearbeiten )

Der Aufiwand von Merge Sort kann im unginstigsten Falle quadratisch zur Anzahl der Elemente werden.

(W speichern ) Keine der ubrigen Aussagen ist zutreffend.

| @ download )

'3 upload

Programm:

[ € zurick] [ # 11 Ein typisches Sortierverfahren ist das “Merge Sort". Welche Aussagen uber seine Eigenschaften sind zutreffend?

Auswahlbox Legende
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Frage 13 von 40: Die Performanz von Algorithmen, in denen beim Traversieren die Enden erstreckter Datenstrukturen erkannt werden
miissen, kann durch die Verwendung von Sentinels gesteigert werden. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang zutreffend?

Aktionen: /| Ein Sentinel vermeidet explizite Tests zur Erkennung des Endes einer erstreckten Datenstruktur.

Projektibersicht:
Unabhangig von der Richtung der Traversierung reicht es stets aus, den Sentinel an nur ein Ende der jeweiligen Datenstruktur zu

€ aufrufen legen.

& akualisieren Keine der ibrigen Aussagen ist zutreffend.

Projekt:
g Ein Sentinel wird dadurch realisiert, dass ein Wert, der zum Abbruch der Traversierung fiihrt, an das Ende der erstreckten

N bearbeiten Datenstruktur angefugt wird.

B speicher -/ Wird am Ende einer erstreckten Datenstruktur ein Leerelement  vorgesehen, dann kann dieses zur Aufnahme des Sentinels
| " verwendetwerden; auf diese Weise kann die Nutzung dynamischer Speicherverwaltung reduziert werden.
& download

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 13. Die Performanz von Algorithmen, in denen beim Traversieren die Enden erstreckter Datenstrukturen erkannt werden miissen, kann durch die V...
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Frage 16 von 40: Operationen auf linearen Feldern kannen hinsichtlich ihres Aufwandes in Abhangigkeit von der Feldlnge beurteilt
werden. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang zutreffend?

Aktionen: Keine der ubrigen Aussagen ist zutreffend.

Projektibersicht:
(®aten ) Der Aufwand fir das Einfiigen eines neuen Elementes hinter einem gegebenen Element ist unabhangig von der Feldlange.

| R aktualisieren Der Aufwand fiir das Suchen eines Elementes ist unabhangig von der Feldlange.

Projekt:

/ Der Aufwand fiir das Entfernen eines gegebenen Elementes wachst im Allgemeinen proportional mit der Feldlange.
|\ bearbeiten

(8 speich ) Der Aufwand firr das Aufsuchen eines Elementes anhand seines Index wchst im Allgemeinen proportional mit der Feldlange.
speichern

| @ download )

'3 upload

Programm:

4§ beenden

(€ zuriick ] [ # 16. Operationen auf linearen Feldern konnen hinsichtich inres Aufwandes in Abhangigkeit von der Feldlange beurteilt werden. Welche Aussagen sin... & |
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Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen

R aktualisieren
Projekt:
N\ bearbeiten

Frage 18 von 40: Auf der Heap-Datenstruktur kénnen unter Beibehaltung der Heap-Bedingung unterschiedliche Operationen
ausgefiihrt werden. Welche Aussagen treffen in diesem Zusammenhang zu? (Es werde ein binarer Heap angenommen.)

Das Verschmelzen zweier Heaps gleicher GroRe zu einem neuen Heap ist unmoglich.

Das Einfiigen eines neuen Elementes in den Heap erfordert einen  Aufwand, der quadratisch zur Anzahl der Elemente im Heap
wiichst.

Keine der ubrigen Aussagen trift zu.

/ Das Entfernen der Wurzel erfolgt mit einem Aufwand, der hochstens logarithmisch zur Anzahl der Elemente im Heap wachst.

& speichern

& download

'3 upload

Programm:

4§ beenden

Soll ein ungeordnetes Feld entsprechend der Heap-Bedingung in einen Heap umgeordnet werden, dann erfordert dies einen
Aufiwand, der hochstens linear zur Anzahl der Elemente im Heap wchst.

[ € zuruck] [ # 18 Auf der Heap-Datenstruktur konnen unter Beibehaltung der Heap-Bedingung unterschiedliche Operationen ausgefiihrt werden. Welche Aussage...
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Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen

R aktualisieren
Projekt:
N\ bearbeiten

& speichern

Frage 20 von 40: Viele Algorithmen werden rekursiv formuliert und implementiert. Welche Aussagen iiber das Prinzip der Rekursion
sind korrektz

Bei der Implementierung rekursiver Algorithmen muss vor dem  néchsten Rekursionsschritt zunachst abgefragt werden, ob
bereits das einfachste Problem vorliegt: andernfalls kann es zu endloser Rekursion kommen.

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.

Rekursive Algorithmen werden oft durch Unterprogramme oder  Funktionen implementiert, die sich selbst wieder aufrufen; dies
setzt voraus, dass die verwendete Programmiersprache Rekursion unterstitzt.

Da die eigentiiche Verarbeitung des rekursiven Verfahrens erst stattfinden kann, nachdem das einfachste Problem gelost ist, missen
/ die Daten der Rekursionsschritte zunachst zwischengespeichert werden, wofiir haufig ‘Stack-Datenstrukturen verwendet
werden.

& download

'3 upload

Programm:

4§ beenden

Im Zuge der Rekursion wird ein Problem in einfachere Probleme zerlegt, die dann mit der gleichen Strategie geldst werden; im Zuge

/ der Verkleinerung des jeweiligen Problems tritt zwangslaufig ein kleinstes Problem auf, dessen Losung typischerweise einfach oder
gar trvial ist.

[ € zuruck ] [ # 20. Viele Algorithmen werden rekursiv formuliert und implementiert. Welche Aussagen uber das Prinzip der Rekursion sind korrekt?
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Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen

R aktualisieren

Frage 21 von 40: Die Datenstruktur der Liste wird in vielen Algorithmen verwendet. Die Verarbeitung der Liste muss beim
End-Element abgebrochen werden. Welche Maglichkeiten zur Gestaltung des End-Elementes bestehen?

Das End-Element erhalt einen gesonderten Eintrag, der sonst in der Liste nicht auftit. Dieser Eintrag kann zum Testen der
/ End-Eigenschaft verwendet werden. Es kann schwierig sein, einen Eintrag zu finden, der sicher innerhalb der Liste nicht auftreten
Kann.

Das End-Element verwendet den Null-Pointer als Verweis auf seinen Nachfolger. Der Versuch der Weiterverarbeitung wird dann
durch eine Exception abgebrochen.

Projekt:
N\ bearbeiten

& speichern

Keine der ubrigen Moglichkeiten ist moglich.

Das End-Element verweist auf sich selbst als Nachfolger und ist dadurch eindeuti von allen anderen Elementen verschieden. Der
Versuch einer Weiterverarbeitung ohne Test auf das End~Element birgt das Risiko einer  Endlos-Schleife.

& download

'3 upload

Programm:

4§ beenden

Alle Elemente der Liste erhalten ein Atribut, das zur Kennzeichnung der End~Eigenschaft verwendet wird. Dieses Attribut erfordert
entsprechend viel Speicherplatz.

[ € zuruck] [ # 21. Die Datenstruktur der Liste wird in vielen Algorithmen verwendet. Die Verarbeitung der Liste muss beim End-Element abgebrochen werden. We...
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Aktionen:
Projektibersicht:

R aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern
& download

Programm:

Frage 22 von 40: Algorithmen kénnen auf unterschiedliche Weise dargestellt werden. Welche gehéren dazu?

/' Programmablaufplan.

¥ struktogramm.

+// Pseudocode.

Keine der ubrigen.

Gantt-Diagramm.

[ € zuruck] [ # 22. Algorithmen konnen auf unterschiedliche Weise dargestellt werden. Welche gehoren dazu?

Auswahlbox Legende
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Frage 25 von 40: Zur Verkleinerung von Dateien werden Kompressionsverfahren
eingesetzt. Welche der folgenden Aussagen iiber deren
Eigenschaften sind richtig?

Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen / Unterschiedliche Kompressionsverfahren wie Lauflngenkodierung und Huffman-Kompression konnen zur Steigerung des
Kompressionserfolgs kombiniert werden.

/ Eine Datei ist dann gut komprimierbar, wenn ihre Entropie gering ist.

| R akualisieren )

Projekt: Wendet man ein Kompressionsverfahren auf eine komprimierte Datei erneut an, dann wird ihre GroRe stets weiter verringert.

|\ bearbeiten )

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

| @ speichern )
|/ Man unterscheidet verlustbehaftete und verlustfreie Kompressionsverfahren.

| @ download )

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck ] [ # 25. Zur Verkleinerung von Dateien werden Kompressionsverfahren _eingesetzt. Welche der folgenden Aussagen uber deren _Eigenschaften sind...
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Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen

Frage 26 von 40: Der Ablauf eines Algorithmus kann durch Kontrollstrukturen
gesteuert werden. Welche gehéren dazu?

/ selektion.

Mutation.

R aktualisieren

Projekt:

N\ bearbeiten
& speichern
& download

Programm:

Keine der ubrigen.

/ Iteration.

 sequenz.

[ € zuruck] [ # 26. Der Ablaut eines Algorithmus kann durch Kontrollstrukturen gesteuert werden. Welche gehoren dazu?

Auswahlbox Legende
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Frage 27 von 40: Zur Beurteilung von Algorithmen zur Verwendung iiber einer Anzahl N von Daten wird ihre Komplexitat ermittelt.
Welche Aussagen iiber die Komplexitat (in Abhangigkeit von N) beispielhafter Verfahren sind richtig, wenn angenommen wird, dass
die Verarbeitung nicht parallelisiert erfolgt?

Aktionen:
Projektibersicht:

€ aufrufen Keine der ibrigen Aussagen ist richtig.

| & aktualisieren )

Die Komplexitit des Sortierens ist stets mindestens quadratisch.

/' Die Suche nach dem Maximum einer Menge von Zahlen ist von linearer Komplexitat.
Projekt:

[\ bearbeiten |/ Die Suche in einem geordneten ausgeglichenen Baum weist logarithmische Komplexitit auf.

| @ speichern ) Die Komplexitat der Suche nach einem Element in einer  Hash-Datenstruktur ist von der Anzahl der Elemente im Hash abhangig.

| ® download )

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 27. Zur Beurteilung von Algorithmen zur Verwendung ber einer Anzahl N von Daten wird ihre Komplexitat ermittelt. Welche Aussagen uber die Ko...

Auswahlbox Legende
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Frage 28 von 40: In vielen Algorithmen werden Baum-Datenstrukturen verwendet. Welche Aussagen aber deren Aufbau sind richtig?

Jeder Knoten aufer der Wurzel ist Nachfolger eines eindeutigen Vorgangerknotens. Die Verbindung eines Knotens zu seinem
Aktionen: Nachfolger wird als Kante bezeichnet.

Projektibersicht:

€ aufrufen
Die Wurzel des Baums ist ein spezieller Knoten, der als Startpunkt der Datenstrukur verstanden und verwendet wird. Die Wurzel ist
(@ akualisieren ) Nachfolger keines anderen Knotens.

/ Knoten ohne Nachfolger werden als Blatt bezeichnet.

Projekt: / Die Abfolge der Kanten von der Wurzel bis zu einem Knoten wird als Pfad bezeichnet. Die Anzahl der Kanten des lingsten Pfades
(N pearberen ) im Baum wird als dessen Tiefe bezeichnet.

== ) Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

| ® download )

8 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 28.In vielen Algorithmen werden Baum-Datenstrukturen verwendet. Welche Aussagen uber deren Aufbau sind richtig?

Auswahlbox Legende
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Frage 29 von 40: Vielfach ist zur Bestimmung der Eigenschaften eines Graphen die Traversierung erforderlich. Welche Aussagen sind
in diesem  Zusammenhang richtig?

Aktlonen: - Die Tiefensuche kann verwendet werden, um mit linearem Aufwand (abhangig von der Anzahl der Knoten im Graphen) festzustellen,

ob zwischen zwei Knoten ein Pfad existiert.
Projektibersicht:

€ aufrufen Keine der brigen Aussagen ist richtig.

@ aktualisieren ) Tiefen- und Breitensuche traversieren einen Graphen systematisch; sie konnen verwendet werden, um den Zusammenhang des
T Graphen zu bestimmen.

Projekt:

(N pearberen ) Die Breitensuche kann verwendet werden, um in einfacher Weise den kiirzesten Pfad vom Startknoten bis zu einem gegebenen
(Dearbelen Knoten zu bestimmen.

[ @ speichern | Die Tiefensuche kann verwendet werden, um mit inearem Aufwand (abhangig von der Anzahl der Knoten im Graphen) den lingsten

Pfad zwischen zwei gegebenen Knoten zu bestimmen.

| ® download )

8 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 29. Vielfach ist zur Bestimmung der Eigenschaften eines Graphen die _ Traversierung erforderlich. Welche Aussagen sind in diesem _Zusammenha...
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Frage 34 von 40: In vielen Algorithmen werden Binarbiume verwendet. Welche Aussagen iber deren Aufbau sind richtig?

Jeder Knoten des Binarbaums besitzt genau zwei Nachfolger.
Aktionen:

Projektubersicht: Jeder Knoten des Binarbaums besitzt genau zwei Vorganger.

(@ akualisieren )
Projekt: / Der Pfad vom Wurzelknoten zu einem beliebigen Knoten ist eindeutig.

/ Jeder Knoten des Binarbaums besitzt maximal zwei Nachfolger.

[N bearbeiien 1| Keine der dbrigen Aussagen it richtg.

| @ speichern )

| @ download )

'3 upload

Programm:

[ € zuruck] [ # 34.nvielen Algorithmen werden Binarbaume verwendet. Welche Aussagen tiber deren Aufbau sind richtig?

Auswahlbox Legende
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Frage 38 von 40: Die Eigenschaften von Suchbaum-Datenstrukturen konnen sich erheblich ~ auf die Leistungsfahigkeit von
Algorithmen auswirken, in denen diese Strukturen verwendet werden. Welche Aussagen iiber die Eigenschaften von
Suchbaum-Datenstrukturen sind zutreffend?

Aktionen:
Projektibersicht: Die Anzahl der moglichen Eintrage in einem Suchbaum wachst  quadratisch zur Tiefe des Baums.

€ aufrufen / Fortwahrendes Einfigen und Entfernen oder auch das Einfiigen vorsortierter Daten in einen Suchbaum konnen zu einer
Verzerrung der Balancierung des Baums fuhren. Im Extremfall degeneriert der Baum zur Liste.

R aktualisieren

Projekt: Keine der ubrigen Aussagen ist zutreffend.

N\ bearbeiten

/ Baum-Datenstrukturen konnen vorteilhaft als Suchbaume verwendet werden, wenn neue Elemente sortiert eingefiigt werden.

& speichern
/ In einem balancierten Bindrbaum wachst die Pfadlinge lediglich logarithmisch mit der Tiefe des Baums.

& download

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 38. Die Eigenschaften von Suchbaum-Datenstrukturen konnen sich erheblich _auf die Leistungsfahigkeit von Algorithmen auswirken, in denen dies...

Auswahlbox Legende
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Frage 39 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber den Begriff des Algorithmus sind zutreffend?

Der Begriff bezieht sich auf die rhythmisch getaktete Arbeitsweise von Digitalrechnern.

Projektibersicht: Der Begriff geht auf die Verallgemeinerung einer Rezeptur zur alkoholischen Garung zuriick.

@ aktualisieren )
Projeke: Der Begriff bezeichnet die rituelle Bearbeitung algebraischer Aufgaben.

Keine der ubrigen Aussagen ist zutreffend.

[N bearbeiten | |/ per pegriff geht auf den Gelehrten Al-Chwarizmi zuriick, der im 9. Jahrhundert hauptsachiich in Bagdad wirkte.

| @ speichern )

| @ download )

'3 upload

Programm:

[ € zurick | [ # 39.Welche der folgenden Aussagen tber den Begriff des Algorithmus sind zutreffend?

Auswahlbox Legende
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Frage 1 von 40: Bindre Suchbaume weisen das Problem auf, dass im Zuge des Einfiigens und Loschens von Knoten stark
unterschiedliche Pfadlangen auftreten konnen, die sich meist unginstig auf die Performanz der Baum-Operationen auswirken.
sem Problem begegnet man durch die sogenannten balancierten Baume. Welche gehéren dazu?

Projektiibersicht:  AvL-gaume.

€ aufrufen Keine der ubrigen.

| R akualisieren )

Verzeichnis-Baume.
Projekt:

[\ bearbeiten ) Spanning Trees.

(Bspeichen |/ Red-Black-Trees.
(@download ]

'3 upload

Programm:

| € zurick | [ # 1. Binare Suchbaume weisen das Problem auf, dass im Zuge des Einfgens und Loschens von Knoten stark unterschiedliche Pfadlangen auftreten ko... +

Auswahlbox Legende
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Frage 2 von 40: Ein typisches Sortierverfahren ist das "Bubble Sort". Welche Aussagen iiber seine Eigenschaften sind korrekt?

/ Der Vorteil des Verfahrens liegt darin, dass es sehr einfach zu verstehen und zu implementieren ist.
Aktionen:

Projektibersicht: ./ Die Anzahl der erforderlichen Vergleiche und Vertauschungen kann quadratisch zur Anzahl der Elemente wachsen; der Aufwand ist

e in der Regel hoher als der von Selection Sort oder Insertion Sort.
aufrufen

| R akualisieren )

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.

Projekt: /! Das Verfahren kann beendet werden, wenn ein Durchlauf ohne Vertauschungen erfolgt ist.
[\ bearbeiten )

./ Beim Bubble Sort werden je zwei benachbarte Elemente verglichen und bei Bedarf vertauscht; diese Prozedur wird wiederhott, bis

(W speichern ) alle Elemente sortiert sind.

| @ download )

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck| [ # 2. Eintypisches Sortierverfahren ist das "Bubble Sort". Welche Aussagen uber seine Eigenschaften sind korrekt?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

© Die Frage wurde aberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext





image3.png
Frage 3 von 40: Welche der folgenden Aussagen definieren den Begriff "Algorithmus"

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.
Aktionen:

Projektiibersicht: / Ein Algorithmus ist eine Verarbeitungsvorschrift.

| R akualisieren )
Projekt: / Ein Algorithmus ist eine Anweisungsfolge zur Verarbeitung von Daten.

Ein Algorithmus ist dasselbe wie ein Backrezept. Er beschreibt die Verarbeitung beliebiger Substanzen und Objekte.

[Nbearbeiten ||/ pje ausfuhrungszett eines Algorithmus muss endiich sein.

| @ speichern )

| @ download )

'3 upload

Programm:

[ € zuruck] [ # 3. Welche der folgenden Aussagen definieren den Begriff “Algorithmus?

Auswahlbox Legende
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Frage 5 von 40: In vielen Algorithmen werden Feld-Datenstrukturen verwendet. Welche Aussagen iber diese Datenstrukturen sind
richtig?

+/ Man kann tber Feld-Datenstrukturen iterieren.

Projektibersicht:

(@amden ) /! Feld-Datenstrukturen bestehen aus identischen Elementar-Datenstrukturen.
aufrufen

(@ aktualisieren ) Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Projekt:
|\ bearbeiten )

/ Jedes Element einer Feld-Datenstruktur kann wiederum eine  Feld-Datenstruktur sein.

C] = ) / Fir ein Element im Inneren einer Feld-Datenstruktur kann sein Vorganger und sein Nachfolger bestimmt werden.
speichern

| @ download )

'3 upload

Programm:

[ € zuruck] [ # 5.in vielen Algorithmen werden Feld-Datenstrukturen verwendet. Welche Aussagen uber diese Datenstrukturen sind richtig?

Auswahlbox Legende
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Frage 7 von 40: Rekursiv implementierte Algorithmen weisen im Unterschied zur iterativen Umsetzung unter Umstinden
Performanznachteile auf. Deshalb strebt man in diesen Fallen die Auflosung der Rekursion durch Verwendung von Iteration an. Welche
Aussagen sind in diesem Zusammenhang zutreffend?

Aktionen:
Projektibersicht:

(®auiuten )| eine der ubrigen Aussagen it zureffend.

| & aktualisieren )

+/ Endrekursion ist stets einfach durch Iteration aufzulésen.

/ Die formale Umsetzung einer rekursiven Implementierung erfordert gegebenenfalls zusatzliche Datenstrukturen (haufig Stacks).
Projekt:

[\ bearbeiten |/ Optimierende Compiler konnen die Rekursion oft weitgehend auflosen. In diesen Fillen sind iterative Implementierungen verzichtbar.

| B speichern ||/ Rekursive Algorithmen lassen sich grundsatzlich iterativ implementieren.

| ® download )

'3 upload

Programm:

4§ beenden

[ € zuruck] [ # 7. Rekursivimplementierte Algorithmen weisen im Unterschied zur iterativen Umsetzung unter Umstanden Performanznachteile auf. Deshalb strebt ...

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

© Die Frage wurde aberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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